

Западно-Сибирское следственное управление на транспорте проводит проверки по фактам травмирования граждан на железной дороге



За сутки на территории Красноярского края, а также Кемеровской области на железной дороге травмированы 5 человек (из них четверо – смертельно). По данным фактам следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организованы доследственные проверки.

18 августа 2017 года в вечернее время в Красноярском крае произошло два происшествия, связанного с травмированием граждан на железной дороге. В районе остановочной платформы «Путепровод» электропоездом смертельно травмирована жительница Красноярска 1982 года рождения. На 4407 км перегона ст. Ингашская - ст. Тинская травмированы два жителя пос. Нижний Ингаш: женщина 1983 года рождения и мужчина 1985 года рождения. Пострадавшая женщина доставлена в медицинское учреждение, мужчина от полученных травм скончался на месте.

Кроме того, 19 августа 2017 года в дневное время в Кемеровской области на 8 км перегона Белово - Разрез 14 км смертельно травмированы две женщины 1955 и 1967 годов рождения.

По предварительным данным, происшествия произошли вследствие личной неосторожности граждан, грубо нарушивших правила поведения на железной дороге.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедших событий. По результатам

проверок будут приняты процессуальные решения.

Западно-Сибирское следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации очередной раз обращается к гражданам: пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии. При переходе железнодорожных путей необходимо пользоваться специально оборудованными местами. Практика показывает, что стремление съэкономить несколько минут, необходимых для того, чтобы дойти до наземного перехода, порой стоит жизни.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1158099>